
: تحلیل النتائج حسب الطبیعة08ملخص حول الوحدة  

النتیجة الصافیة للسنة -د/ نسبة تغیر النتیجة الصافیة = النتیجة الصافیة للسنة ن  

1-) / النتیجة الصافیة للسنة ن 1-ن  

أ/ نسبة المردودیة المالیة = نسب المردودیة: -5  

 النتیجة العادیة قبل الضریبة/ رؤوس الاموال الخاصة

نسبة المردودیة الاقتصادیة = اجمالي فائض الاستغلال/ الموارد الثابتةب/   

 حیث الموارد الثابتة= راس المال الخاص + الاقتراضات طویلة الاجل

ن:رابعا : قدرة التمویل الذاتي: تحسب بطریقتی  

بالاعتماد على اجمالي فائض الاستغلال: -1  

-المبالغ   البیان المبالغ + 

  

 

الاستغلالاجمالي فائض   

752المنتوجات العملیاتیة الاخرى ماعدا 75+  

767و 765المنتوجات المالیةماعدا  76+  

652الاعباء العملیاتیة االاخرى ماعدا  65-  

667و 665الاعباء المالیة ماعدا  66-66  

 الضرائب على النتائج

بالاعتماد على النتیجة الصافیة: -2  

 -المبالغ  المبالغ + البیان

 الصافیة للسنة المالیةالنتیجة 

 خ قمخصصات الاھتلاكات والموونات  68

 استرجاعات الاستغلال عن خ ق م 78

 نواقص القیمة عن خروج اصول م غ م 652

 فوائض القیمة عن خروج اصول م غ م 752

 -نواقص ق–فارق التقییم عن ا مالیة  665

 -فوائض ق –فارق التقییم عن ا مالیة  765

 ة عن التنازل عن أ مالخسائر الصافی 667

 الارباح الصافیة عن التنازل عن أ م 767

 

 الربح

 68ح/ 

 

 652ح/

 

 665ح/

 

 667ح/

 الخسارة

 

 78ح/

 

 752ح/

 

 765ح/

 

 

 

 أولا : اعداد جدول حساب النتائج 

)74+73+72+70انتاج السنة المالیة = مج الحسابات (  -1  

)62+61+60استھلاك السنة المالیة = مج الحسابات (-2  

استھلاك السنة –القیمة المضافة= انتاج السنة  -3  

64و  63الحسابات  –= القیمة المضافة اجمالي فائض الاستغلال -4  

الحسابات  – 78و 75النتیجة العملیاتیة=اجمالي فائض الاستغلال+ الحسابا ت  -5  

68و 65  

66ح/– 76النتیجة المالیة= ح/  -6  

العادیة قبل الضریبة = النتیجة العملیاتیة + النتیجة المالیة التنیجة -7  

مبلغ الضریبة –النتیجة الصافیة للانشطة العادیة= النتیجة العادیة قبل الضریبة -8  

الاعباء غیر العادیة –النتیجة غیر العادیة = المنتوجات غیر العادیة -9  

لضریبة + النتیجة غیر العادیةصافي نتیجة السنة المالیة= النتیجة الصافیة قبل ا-10  

 ثانیا: نسب تحلیل النتائج حسب الطبیعة

معدل الادماج = القیمة المضافة  / رقم الاعمال خرج الرسم-1  

:: وھينسب تجزئة القیمة المضافة-2  

/ القیمة المضافة63أ/ بالنسبة للمستخدمین=حساب   

/ القیمة المضافة64ب/ بالنسبة للدولة= حساب  

جمالي فائض الاستغلالج/ بالنسبة لا  

1مج ھذه النسب =  

نسب تجزئة اجمالي فائض الاستغلال وھي -3  

/ اجمالي فائض الاستغلال68أ/ بالنسبة للتثبیتات= حساب   

/ اجمالي فائض الاستغلال 66ب/ بالنسبة للمقرضین = حساب   

 ج/ بالنسبة للنتیجة العادیة = النتیجة العادیة / اجمالي فائض الاستغلال

مؤشرات تطور نشاط المؤسسة: -4  

1-)/ رع السنة ن1-رع السنة ن –أ/ نسبة تغیر رقم الاعمال=( رع السنة  ن   

1)/ انتاج السنة ن1-انتاج السنة ن -ب/ نسبة تغیر الانتاج= (انتاج السنة ن     

)/ 1-القیمة المضافة للسنة ن -ج/ نسبة تغیر القیمة المضافة=( القیمة المضافة ن  

1-لمضافة نالقیمة ا     

                                                                                                             

 

  

  

 



 

 

 


